

ПРОТОКОЛ

На 21.08.2015г. в изпълнение на Заповед №АД –2601/21.08.2015г., комисия в състав:

Председател: Цанко Бачийски – Ръководител управление "Експлоатация"

Членове:

1. Людмил Алексиев – Ръководител сектор "ТО и Р - ХОГ". Цех "ХОГ";
2. Милена Ганчева – Експерт ИК-ЕЧ и СКУ, Управление "Инвестиции";
3. Деян Атанасов – Експерт проектно осигуряване, Управление "Инвестиции";
4. Юлиян Тошев – Експерт "Инвестиционни доставки", Управление "Инвестиции";
5. Пенка Илиева – Старши юрисконсулт, Управление "Правно";
6. Траян Йорданов – Специалист "Обществени поръчки", Управление "Търговско".

се събра и разгледа представените заявления за участие в процедура на договаряне с обявление за възлагане на обществена поръчка с предмет: **“Реконструкция на КРУ 6/0.4kV. Подмяна на въводни прекъсвачи”**.

I. Констатации относно наличие и съответствие с изискванията на Възложителя:

1. **Заявление с Вх. № ОП-1473/18.08.2015 г., “Монтажи Ко” ЕООД, гр. София**

Комисията установи:

Кандидатът е представил всички документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката ще използва следните подизпълнители: “Електрически системи” ООД, гр. София с дял на участие 20 % и “Дател” ООД, гр. София с дял на участие 5 %.

2. Заявление с Вх. № ОП-1474/18.08.2015 г., “Мега Ел” ЕООД, с. Казичене

Комисията установи:

Кандидатът е представил декларация, че ще осигури “Орган за контрол от вида “С”, съгласно БДС EN ISO/IEC 17020:2005”, като не е представено “Копие на сертификата за акредитация, съгласно ISO 17020 на лабораторията/орган за контрол от вида С/А”, съгласно т.2.2.7.1.1. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата и т.ІІІ.1.4. от Обявлението.

Кандидатът не е представил “Декларация за страна на произход и производител на оборудването в т.ч. два броя резервни прекъсвача от един и същ тип, както и комплект бързоизносващи се резервни части за един ремонтен цикъл”, съгласно т.2.2.7.3. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата.

Кандидатът е представил всички останали документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма, съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката няма да използва подизпълнители.

3. Заявление с Вх. № ОП-1486/20.08.2015 г., “Оскар-Ел” ЕООД, гр. София

Комисията установи:

Кандидатът не е представил “Доказателствата за извършената доставка или услуга”, за посочените в списъка изпълнени договори, съгласно т.2.2.3.1. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата.

Кандидатът е представил “Копие на сертификата за акредитация, съгласно ISO 17020 на лабораторията/орган за контрол от вида С/А, който ще извършва пусково-наладъчните работи”, като същия не е заверен с гриф “Вярно с оригинала”, свеж печат и подпис от лице с представителни функции, съгласно изискванията посочени в т.2.2.7.1.1. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата.

Кандидатът е представил всички останали документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма, съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката ще използва следните подизпълнители: “Електрически системи” ООД, гр. София с дял на участие 30 % и “Бим Инженеринг” ООД, гр. София с дял на участие 3 %.

4. Заявление с Вх. № ОП-1487/20.08.2015 г., “Ел-Тест” ЕООД, гр. София

Комисията установи:

Кандидатът е представил всички документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката няма да използва подизпълнители.

5. Заявление с Вх. № ОП-1490/20.08.2015 г., “Енергоремонт-Холдинг” АД, гр. София

Комисията установи:

Кандидатът е представил всички документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката ще използва като подизпълнител “Ел Контрол” ЕООД, гр. Стара Загора с дял на участие 3 %.

6. Заявление с Вх. № ОП-1493/20.08.2015 г., “Комос” ООД, гр. София

Комисията установи:

Кандидатът е представил всички документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката ще използва следните подизпълнители: ЕТ “Валка-Иван Андреев”, гр. Враца с дял на участие 5 % и “Електрически системи” ООД, гр. София с дял на участие 10 %.

7. Заявление с Вх. № ОП-1494/20.08.2015 г., “Южна Електротехническа Компания” АД, Украйна

Комисията установи:

Подаден е плик с надпис оферта при което след отварянето му се установи наличието на два броя плика: Плик 1 “Техническо предложение” и Плик 2 “Техническо предложение”.

8. Заявление с Вх. № ОП-1495/20.08.2015 г., “Риск Инженеринг” АД, гр. София

Комисията установи:

Кандидатът не е представил “Копие на сертификата за акредитация, съгласно ISO 17020 на лабораторията/орган за контрол от вида С/А, който ще извършва пусково-наладъчните работи”, съгласно т.2.2.7.1.1. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата, като към него не е приложена Заповед № А 655/10.12.204, която е неделима част от сертификата за акредитация.

Кандидатът е представил всички останали документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма, съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката ще използва следните подизпълнители: “МИГ 23” ЕООД, гр. София с дял на участие 25 % и “Елиса-Е” ООД, гр. Баня с дял на участие 5 %.

9. Заявление с Вх. № ОП-1497/20.08.2015 г., “Енергомонтаж-МК” ЕООД, гр. Козлодуй

Комисията установи:

Кандидатът е представил “Декларация за страна на произход и производител на оборудването в т.ч. два броя резервни прекъсвача от един и същ тип, както и комплект бързоизносващи се резервни части за един ремонтен цикъл”, съгласно т.2.2.7.3. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата от производителя на оборудването, вместо от Кандидата в процедурата.

Кандидатът е представил всички останали документи съгласно изискванията на документацията за участие в процедурата. Документите са редовни и представени във вид и форма, съгласно изискванията на Възложителя. Кандидатът е декларирал 10 (десет) дневен срок за подаване на офертата след получаване на писмена покана, както и че при изпълнение на поръчката ще използва следните подизпълнители: “Електрически системи” ООД, гр. София с дял на участие 25 % и “ТМТ Старт” ООД, гр. Плевен с дял на участие 5 %.

II. Предвид изложените по-горе констатации, Комисията изисква представяне на следните допълнителни документи:

II.1. От “Мега Ел” ЕООД, с. Казичене:

II.1.1. Копие на сертификата за акредитация, съгласно ISO 17020 на лабораторията/орган за контрол от вида С/А, който ще извършва пусково-наладъчните работи на оборудването за дейностите покриващи предмета на поръчката (контрол на

електрически машини, апарати и съоръжения в електрически уредби, сгради и съоръжения), съгласно т.2.2.7.1.1. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата и т.Ш.1.4. от Обявлението;

II.1.2. Декларация за страна на произход и производител на оборудването в т.ч. два броя резервни прекъсвача от един и същ тип, както и комплект бързоизносващи се резервни части за един ремонтен цикъл, съгласно т.2.2.7.3. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата.

II.2. От “Оскар-Ел” ЕООД, гр. София

II.2.1. Доказателствата за извършената доставка или услуга, за посочените в списъка изпълнени договори, съгласно т.2.2.3.1. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата.

II.2.2. Копие на сертификата за акредитация, съгласно ISO 17020 на лабораторията/орган за контрол от вида С/А, който ще извършва пусково-наладъчните работи”, заверен с гриф “Вярно с оригинала”, свеж печат и подпис от лице с представителни функции, съгласно изискванията посочени в т.2.2.7.1.1. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата.

II.3. От “Риск Инженеринг” АД, гр. София

II.3.1. Заповед № А 655/10.12.2014г., която е неделима част от сертификата за акредитация, съгласно ISO 17020 на лабораторията/орган за контрол от вида С/А, който ще извършва пусково-наладъчните работи

II.4. От “Енергомонтаж-МК” ЕООД, гр. Козлодуй

II.4.1. Декларация за страна на произход и производител на оборудването в т.ч. два броя резервни прекъсвача от един и същ тип, както и комплект бързоизносващи се резервни части за един ремонтен цикъл, съгласно т.2.2.7.3. от Указанията за подготовка на заявлението и на офертата от Кандидата в процедурата.

Документите се представят, съгласно изискванията на чл. 68, ал. 9 от ЗОП, като освен тези документите посочени в т.II от настоящия протокол, всеки кандидат може, да замени представените документи или да представи нови, с които смята, че ще удовлетвори поставените от възложителя изисквания.

III. Представяне на документите:

В запечатан непрозрачен плик с надпис “Реконструкция на КРУ 6/0.4kV. Подмяна на въводни прекъсвачи” в Централно деловодство до 16:00 часа на 5-я работен ден от датата на получаването на настоящия протокол.

Председател:

/Ц. Бачийски/

Членове:

1.

/Л. Алексиев/

2.

/М. Ганчева/

3.

/Д. Атанасов/

4.

/Ю. Гошев /

5.

/П. Илиева /

6.

/Т. Йорданов /